







于在比赛中

172人的"巅峰对决" 宁波饭店业备战亚运大考

随着亚运会的脚步越来越近,宁波这座城市正在紧锣密鼓地进行最后的冲刺。除了比赛场馆外,最引人关注的莫过于饭店业的准备工作了。

8月20日,宁波饭店业正式开启一场服务技能"大比武",现场会有哪些亚运设计巧思?宁波又将如何更好地完成亚运服务保障任务?

172名饭店人"大比武"

在精美的盘子里呈现象山"北纬30度最美海岸线",以及宁波亚帆中心帆船运动员训练场景;身着工装的选手们将床单高高甩出,一抖一拉、一抹一塞,迅速铺平包角……8月20日,2023年"迎亚运"宁波市旅游饭店服务技能大赛在象山激战。

这场比赛以"迎亚运盛会,展行业风采"为主题,由宁波市文化广电旅游局、市总工会、市人力社保局和团市委主办,集结我市172名旅游饭店业优秀从业人员,展现娴熟精湛的服务技能和文明周到的综合礼仪。

来自宁波工人疗养院的选 手张瑜参加了"工装秀"团体赛 以及"中餐摆台"个人赛,其中, "中餐摆台"要求选手在15分 钟内完成,对选手技能水平是 极大挑战,"我会调整好心态, 争取得到好的名次。"她说。

事实上,旅游饭店服务技能大赛堪称宁波"老字号",首届于2007年举办,一般每两年一次。今年,大赛在保留地方代表队的基础上,增加了饭店代表队,总参赛人数达到172人,是文旅融合以来,我市举办的规模最大、规格最高、赛项最多、影响力最广的综合性职业技能大赛。

巧思妙招突出亚运特色

现场,无论是赛项模块设置 还是选手巧思上,"亚运氛围感" 都拉满了。

本次大赛设置了"用心极致"服务方案设计、"阿拉宁波"中餐宴会摆台、"情满亚运"西餐宴会摆台、"缤纷亚洲"铺床及小景布置、"友谊长存"酒水调制与创作等五个项目以及工装展示团体表演赛,来自全市各地的饭店服务精英,将在接下来的两天里角逐本次大赛的各个奖项。

"我参加的是西餐宴会摆台,整体设计围绕亚运会主题展开,例如,桌旗以'浪潮'元素为主,呼应了本届亚运会会徽'潮涌'的形象核心。"来自宁波华侨豪生大酒店的选手印浩峰说。

来自余姚宾馆的选手刘毓林则 为亚运特调了一杯鸡尾酒,取名"亚运之光"。"我用中国白酒作为基酒, 寓意亚运会举办地在中国;用草莓 利口酒的香甜淡化白酒的口味;再 用苏打水增添酒品的灵动……"

"宁波元素"高频亮相

"宁波元素"也频现赛场——在多个赛项安排的讲解环节中,选手将宁波的景观、物产、非遗、民俗等融入内容表达,展现宁波旅游饭店业的特色和吸引力。

"我参加了自制鸡尾酒项目,使用宁波本地特产杨梅酒作为基酒,在装饰物的设计上也用到了杨梅。"作为亚运接待酒店之一,来自宁波象山海景皇冠假日酒店的选手代表耿艺铭告诉记者。

同样作为亚运接待酒店之 一,来自宁波工人疗养院的选手 代表胡扬昀表示,希望运动员充分感受到宁波酒店的体贴、细致、周到,以及蕴含中国文化的服务理念;享受到以"满意+惊喜"为服务理念的金钥匙服务。

"赛场外,单是硬件改造就有很多。比如,我们根据沙排运动员的身高,在客房增加了床尾凳和定制加长拖鞋。我们还专门聘请了东南亚厨师,在14天的比赛中,确保菜品每天不重样。"宁波工人疗养院有关负责人告诉记者。

饭店基业如何"长青"?

除了迎接亚运会,随着旅游业的加速恢复,如何在新形势下 使饭店基业长青?

宁波市饭店业协会人士提出,服务是根本,技能是关键。"只有牢牢把握技能这个关键,练好'内功',提升实力,宁波饭店业才能始终保持高质量发展、高品质建设的前列位置。"

"尽管受三年疫情影响,宁波 市旅游饭店整体实力依然保持国 内同类城市前列,呈现多元化、差 异化、集群化、国际化发展趋势。 但也面临诸多挑战,其中优秀经 营管理人才和服务人员缺乏成为 当前饭店业的突出痛点。"宁波市 文化广电旅游局党组副书记、副 局长王辅橡表示。

据悉,举办本次大赛,目的在于全面展示宁波市旅游饭店服务质量建设成果,着力弘扬"追求卓越、精益求精"的工匠精神,全力做好"杭州亚运会"服务保障。比赛不仅为广大旅游饭店行业青年人才搭建了一个互相切磋技艺、学习交流的平台,同时提供了一个展示个人风采、宣传企业风貌的舞台,对于提高饭店服务质量和加快人才队伍建设具有积极的促进作用。

另外,本次比赛设立诸多奖项,各工种第一名通过综合考评,将有机会成为宁波市技术能手和青年岗位能手候选人。

记者 谢舒奕 文/摄

宁波游泳中考 满分率喜人

又是一年游泳中考时。8月20日,是游泳中考鄞州区考点开考的第二天。上午,来自鄞州区宋诏桥初级中学的考生正在为这场考试做着准备。游泳测试在25米游泳池进行,现场配备了救生员确保万无一失。

据悉,从8月16日起,宁波市中心城区的游泳中考陆续开展,分设三个考点进行。其中,鄞州区考点是考生人数最多的一个考点。每个考生最多可以参加2次测试,记录其中最好的一次有效成绩。若考生对第一次游泳测试成绩不满意,可在测试结束48小时内,通过学校向组织机构提出第二次游泳测试申请。

"哇!好快啊!""太强了!"考场上传来了一阵赞叹,一位女生仅花了1分多钟的时间就游完了100米,而女生的满分标准是2分40秒。她叫周思形,就读于宋诏桥初级中学,是市游泳队的成员。她表示,游泳中考对她而言压力不大。

对大部分学生而言,获得满分是 意料之中的事。同校的王彬语同学以 2分多钟的成绩同样获得满分,她说: "这个成绩和平时差不多,算是正常发 挥吧。只要平时踏踏实实地练习,考 试一般都能顺利通过的。"

鄞州区考点的裁判长俞培明表示,该考点的考试时间为8月19日至8月25日,持续7天。目前已经开展了两天,满分率喜人。总体来说,这些年宁波市游泳中考的满分率也呈现逐年上升的趋势。"游泳不仅仅是一项考试,更是一项受益终身的技能。满分率的提高也说明现在的家长和学校对游泳越来越重视。我们非常鼓励学生多多运动,拥有健康的体魄。"

记者 林桦



游泳中考现场。记者 张培坚 摄

福彩开奖信息

双色球第2023096期: 08 11 18 26 31 32 15

3D第2023222期:2 6 5 15选5第2023222期:

02 06 09 12 14

快乐8第2023222期:

01 03 11 13 14 20 21 27 30 35 39 41 47 48 61 62 63 73 78 80

体彩开奖信息

七星彩第2023096期:

4 5 6 2 8 4 1 1 6+1第23096期:0 3 1 6 4 4 2 20选5第23222期:04 05 06 17 18 排列五第2023222期:9 7 7 1 8

(均以公证开奖结果为准)